

# 甬产动画片《魔法鼠乐园》今天上映

## 片方希望小朋友们和魔法世界的主角一同“成长”

日前,宁波制作的合家欢动画电影《魔法鼠乐园》发布了“六一”上映定档海报。记者注意到,近期全国各地影院陆续恢复营业,电影市场复苏加速,其中,不乏宁波制造的身影。

随着“六一”儿童节的到来和端午假期的临近,将有更多市民走进影院,业内人士也在期待市场拐点早日出现。

《魔法鼠乐园》由宁波动画公司锋尚锐志(宁波)影业制作完成,这家有着十余年动画制作经验的影视企业原来在北京,后来由宁波东方1910影视产业服务平台引进至宁波注册落户,目前已出品、发行《阿里巴巴与神灯》《疯狂丑小鸭2》《魔法精灵》等6部院线动画电影,总票房近5000万元,一跃成为宁波动画影视IP创作的龙头企业。

记者注意到,《魔法鼠乐园》曾于2020年首映。说起此次复映的原因,锋尚锐志(宁波)影业董事长曾文丽说:“既是瞄准了儿童节档期,也是源自首映后收到的良好的市场反馈,影片积极向上的价值观获得了不少家长的肯定。我们选择在‘六一’上映,也是希望小朋友们和魔法世界的主角一同‘成长’。”

“公司已形成以原创IP孵化为中心,影视制片、影视宣发为两翼,集影视投资、广告招商为一体的影视产业链,是目前中国每年动画电

影发行最多的企业之一。”曾文丽说,公司未来将致力于孵化优质原创IP,讲好中国故事。

据灯塔专业版数据显示,5月30日,全国排片的影院有8538家,总体经营形势向好。值得一提的是,在市场复苏的大潮中,宁波出品、制作的多部电影交出了不俗的答卷。

5月20日,由工夫影业(宁波)有限公司出品的《我要我们在一起》再上院线,一举夺得周票房冠军。另一部由宁波影视艺术有限责任公司拍摄的电影《牧民省长尕布龙》5月下旬登陆全国院线以来,收获良好口碑,各地影院包场不断,还有一些城市将该片作为电影党课的教材。

有业内人士表示,近期甬产电影的亮眼表现,除了上映时机选择精准,更关键的是这些影片的品质和口碑都比较高,因此很快赢得了观众的认可。

记者 朱立奇 通讯员 徐蕊雯



动画片《魔法鼠乐园》海报。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## “谁是电竞球王”？等你来战！

# 2022年中国体育彩票浙江省电竞大赛报名启动

5月23日,“谁是电竞球王——2022中国体育彩票浙江省电竞大赛”启动仪式在腾讯电竞馆杭州主场举行。浙江省体育彩票管理中心党总支书记、主任王振璋,浙江省电子竞技协会常务副会长金考生、浙江省足球协会秘书长金百煊、浙江省篮球协会副主席兼秘书长王志刚、浙江省体育彩票管理中心党总支委员、副主任应瑾,党总支委员、六级职员章霞,杭州市体育彩票管理中心党支部书记、主任王天蓉等领导出席发布会并点亮启动台。

本次启动仪式的成功举行,标志着这项覆盖全省90个县(市、区),11484家体彩门店的大型赛事正式启动。

本次大赛由浙江体育彩票管理中心与浙江省电子竞技协会联合主办,浙江省足球协会、浙江省篮球协会以及腾讯电竞全程支持,杭州罗顿数字科技有限公司承办。

发布会上,浙江省体育彩票管理中心党总支书记、主任王振璋发表讲话。他表示,2022年,北京冬奥会、杭州亚运会、卡塔尔世界杯等重要赛事点燃了每一个人的期待与热情。电子竞技作为杭州亚运会正式比赛项目,将迎来历史性的发展机遇。浙江省体育彩票管理中心锚定打赢年轻人保卫战、竞彩保卫战,抓住卡塔尔

世界杯预热宣传的有利契机,以“电竞+”为手段,搭建赛事平台,开展赛事活动,打造线上线下社交互动新场景。

浙江省电子竞技协会常务副会长金考生对浙江省体育彩票管理中心能够主办此次大赛表达了感谢。他表示,浙江是国内最早组建电竞协会的省份之一,浙江省电子竞技协会多年来一直致力于推动电竞运动在省内的健康发展。“杭州亚运会电子竞技首次成为正式比赛项目,为电竞产业的发展提供了历史性机遇,省电竞协会也是希望能够通过省体彩中心的不断支持,为广大电竞爱好者营造一个了解电竞、感受电竞继而参与电竞的氛围和平台,不断推动我省电竞产业的良性发展。”

本次发布会还邀请到两位电竞选手进行表演赛,由王振璋吹哨开启了大赛揭幕之战。比赛中选手的精彩表现赢得阵阵掌声,让现场嘉宾直观感受到了电子竞技与体育相结合的独特魅力。

据悉,本次中国体育彩票浙江省电竞大赛为期5个月,从5月23日启动报名开始,将一直持续到10月下旬。比赛共设《FIFA Online4》和《NBA2K Online2》两个项目,与体彩独有的竞猜型游戏相匹配,希望参赛选手在比赛的同时,关注竞

彩足球、篮球,不仅能让比赛更具趣味和挑战性,而且还能随手做公益。今年以来,浙江共销售体育彩票61.13亿元,同比增幅8.33%,高出全国平均增幅6.77个百分点,为社会解决就业岗位23000余个,从成立至今,累计为社会筹集体彩公益金逾474亿元。

本次比赛分为线上海选赛,城市选拔赛、南北大区赛和总决赛,即日起通过全省11484家体彩销售网点、官方指定APP、小程序等方式均可报名。城市选拔赛将在全省90个县(市、区)的网咖、电竞馆、体彩实体店同步展开,欢迎广大球迷朋友和电竞爱好者踊跃参与。

## 快递给自己幸运

# 宁波购彩者喜中竞彩12万多

竞彩自上市以来,以其独特的魅力深受广大球迷的欢迎。5月21日,位于宁波市江北区宝庆路131号的3302016553体彩实体店传出喜讯,店里一位资深球迷揽获竞彩奖金123620元。

据销售员小张介绍,中奖者是位快递小哥,也是名足球爱好者,购买竞彩有好几个年头了,对竞彩游戏颇有研究。有比赛的日子,小哥基本上都会投注,但是每次购买金额不大,一般在几十元左右,此次中奖的彩票是一张投注金额为22元的竞彩半全场胜负过关票。

谈及中奖,小哥很淡定,也很乐意分享自己的购彩经验,他表示投注前反复研究了对阵,庆幸自己的决策很正确,4场比赛全中。虽然不是主流的五大联赛,但是足球的精彩之处,并不是只在于超级联赛,小联赛也可以很精彩。足球比赛变数很大,强队不一定赢,弱队不一定输,要结合形势分析。

据了解,小哥之前也在竞彩半全场胜负过关游戏中中过19978元大奖。再次中奖,他非常高兴,表示还会继续研究购买竞彩游戏,支持中国体育彩票。

公益体彩 乐善人生